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СВЯТО В ДОМІ

Коли офіціоз 
не набридає
Офіційна частина Дня універси-

тету зразка 2025 року пройшла в 
актовій залі Конгрес-центру. Ректор 
Анатолій Мазаракі підбив підсумки 
роботи університету за рік, згадав 
досягнення та визначні події, успіхи 
здобувачів та співробітників у різних 
сферах. Директор департаменту 
виявлення, розшуку фінансових та 
інших активів Національного агент-
ства з розшуку та менеджменту акти-
вів (АРМА) Віталій Чубаєвський (він 
же – професор кафедри інженерії 
програмного забезпечення і кібер-
безпеки) привітав присутніх та від 
імені голови АРМА Олени Думи 
висловив подяку колективу за плідну 
співпрацю.

На урочистостях також були 
присутні почесні гості – делегація з 
Національного агентства із забезпе-
чення якості вищої освіти на чолі з 
його головою Андрієм Бутенком, 
заступник начальника Головного 
управління Держпродспоживслужби 
в м. Києві Роман Петров, представ-
ники бізнесу – керівниця напряму 
роздрібного бізнесу АТ «СенсБанк» 
Юлія Тур та її колега – очільник регі-
онального роздрібного бізнесу 
Київського регіону АТ «СенсБанк» 
Олександр Назаров.

На адресу університету надійшли 
численні вітання від наших партне-
рів, зокрема від президента 
Національної академії педагогічних 
наук України Василя Кременя.

Того ж дня було підписано дого-
вори про співпрацю з міжнародною 
аудиторською компанією «AC Crowe 
Ukraine» (це компанія з репутацією 
надійного партнера, радника з про-
фесійних питань для бізнесу, яка 
здобула репутацію та визнання зав-
дяки бездоганній якості та сервісу, 
що є основними пріоритетами у 
роботі з клієнтами, партнерами та 
стейкхолдерами) та консалтинго-
вою компанією «Соціальний кон-
салтинг «Параграф» (це команда 
професіоналів, які мають значний 
досвід успішної реалізації проєктів 
в соціальній сфері, що надає послу-
ги для бізнесу, громадських органі-
зацій, органів державної влади та 

В останню суботу травня Дер­
жавний торговельно-економічний 
університет відзначив свій тради­
ційний День університету.

День відкритих сердець
Цього разу він знову зібрав сту-

дентів і викладачів, випускників і 
вступників, партнерів і друзів ДТЕУ. До 
його організації долучилися наші 
партнери – «Епіцентр-К», «НОВУС», 
«Фокстрот», «ЕКО МАРКЕТ», «Територія 
мінімальних цін», PwC Україна, 
SenseBank, ТАСКОМБАНК, «Оболонь», 
«Петрус», Київський картонно-папе-
ровий комбінат, Міжнародна організа-
ція NOBEL, ГО «Життя».

Третій рік поспіль День універси-
тету мав благодійну мету, і на кожній 
локації відвідувачі могли задонатити 
на підтримку Сил оборони України. 
Дякуємо кожному, хто долучився до 
збору.

Коли душа 
розвою просить…
31 травня площа університету 

нагадувала дивовижне і затишне 
місто – SUTE Town із власним пар-
ком розваг, зонами активностей і 
відпочинку та багатьма іншими 
локаціями. Кожна з них дарувала 
присутнім певні враження та 
настрій. Насичена вулична творча 
програма включала не лише номе-
ри від студентів базового закладу, 
але й від представників Жито
мирського та Харківського торго-
вельно-економічних фахових коле-
джів. Благодійний вокальний кон-
курс «Караоке на фонтані» напов-
нив територію кампусу улюблени-
ми піснями. А традиційний для Дня 
університету кулінарний фестиваль 
«СмачноФест», де представники 
факультетів та відокремлених 
структурних підрозділів ДТЕУ під 
відкритим небом пригощали відвід-
увачів смачною їжею, не залишив 
нікого з присутніх голодним.

А в Конгрес-центрі студенти, 
ніби забувши, що вони аматори, під-
готували для глядачів неймовірне 
арт-шоу – «Хаос vs Порядок», проде-
монструвавши професійність, креа-
тивність та талановитість нашої уні-
верситетської молоді.

місцевого самоврядування). Пе
реконані, що нові стейкґолдери уні-
верситету принесуть ще більше здо-
бутків ДТЕУ.

Поповнення 
навчальної бази
Напередодні Дня університету 

було відкрито і нову лабораторію – 
цифрових платформ та інтерфейсів, 
важливий простір для проведення 
практичних занять, тренінгів, 
дослідницьких сесій та наукових 
заходів, пов’язаних із сучасними під-
ходами до моделювання, проєкту-
вання та розробки програмного 
забезпечення.

Вступники і випускники
Щороку в цей день ДТЕУ радо 

відкриває двері перед потенційними 
вступниками. Для охочих особисто 
познайомитись із університетом і 
його особливостями представники 
приймальної комісії провели індиві-
дуальні консультації зі вступу, екс-
курсії навчальними корпусами і кам-
пусом, а факультети підготували для 
майбутніх студентів цікаві май-
стер-класи та презентації освітніх 
програм.

А для випускників свято стало 
чудовою нагодою знову завітати до 
університету, зустрітися з викладача-
ми, згадати студентські роки. 
Приємно, що цей день з нами розді-
лили й випускники-технологи 1975 
року, випуску яких вже пів віку. Вони 
довели: аlma мater – в серці крізь 
роки.

А от випускник нашого універси-
тету Андрій Пронцевич, який десять 
років тому здобув диплом магістра, 
вже особисто не завітає до аlma 
мater: боєць 47-ї ОМБР «Магура» на 
позивний «Вітер» загинув, захищаю-
чи Україну. На вшанування пам’яті 
Андрія на футбольному полі спорт-
комплексу ДТЕУ відбувся товарись-
кий матч з футболу (детальніше на 
стор 8. – Ред.).

Отож, можна відзначити: черго-
вий День університету відбувся!

Ірина Карлєчук,
провідна спеціалістка відділу 

маркетингу та комунікації ЦМІП
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ЗНАЙ НАШИХ!

АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ

НАВЧАЛЬНА БАЗА

ФІЛОСОФІЯ ПЕДАГОГІКИ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ТРЕНДИ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА КАДАСТРУ

МИСТЕЦТВО НАУКОВОГО КЕРІВНИЦТВАЗА ВИДАТНІ НАУКОВІ 
ДОСЯГНЕННЯ

«ІНЖЕНЕРІЯ ПРОГРАМНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ»  

ОТРИМУЄ ПІДСИЛЕННЯ

«МІЖНАРОДНИЙ ТИЖДЕНЬ 
ПЕРСОНАЛУ»

та необхідним знанням і навичкам для 
майбутніх фахівців у галузі ГІС.

Інженер-геодезист Тетяна 
Григорович наголосила на критич-
ній важливості точних та актуальних 
топографічних даних для ефектив-
ного управління земельними ресур-
сами, планування територій та роз-
роблення землевпорядних проєктів.

Заступниця директора з науко-
вої роботи ДУ «Науковий центр 
аерокосмічних досліджень Землі 
Інституту геологічних наук НАН 
України» Ольга Седлерова у доповіді 
щодо методів супутникового моніто-
рингу ерозійних процесів в екоси-
стемах України представила дослі-
дження, що сприяють розумінню 
динаміки ерозійних процесів та роз-
робленню ефективних стратегій для 
збереження та відновлення екосис-
тем країни.

Особливу зацікавленість учасни-
ків викликала виставка сучасного 
геодезичного обладнання провідних 
компаній. Серед них – ТОВ «GEOFIX» 

правила – це обмеження?». Воно стало 
ключовим в обговоренні того, як регу-
ляції можуть стати дороговказом для 
молодих науковців, і важливою части-
ною серії майстер-класів, допомігши 
молодим науковим керівникам краще 
зрозуміти свої права та обов'язки.

Виступ професорки Тетяни 
Ткаченко «Очікування наукових керів-
ників та аспірантів: як знайти баланс» 
вилився в діалог між досвідченим 
наставником та молодими науковими 
керівниками. Вона розповіла про най-
поширеніші проблеми, з якими стика-
ються аспіранти та їхні керівники: від 
непорозумінь у цілях дослідження до 
труднощів у комунікації.

Майстер-клас «Психологічні 
особливості взаємодії наукового 
керівника та аспіранта», від профе-
сора Сергія Миронця, став справж-

держави в умовах посткризового від-
новлення та глобальних викликів.

Наш кор.

Android, що дає можливість працю-
вати з найпопулярнішими екосисте-
мами. Також тут реалізовано можли-
вість впровадження технологій 
штучного інтелекту, зокрема нейро-
мережевих алгоритмів та генератив-
ного дизайну інтерфейсів, – додає 
декан факультету інформаційних 
технологій Олександр Харченко.

Інф УіЧ.

ного інтелекту, міжкультурні комуні-
кації у налагодженні міжнародного 
співробітництва, імплементації педа-
гогічних інновацій в освітній процес. 

Маргарита Бойко, 
завідувачка кафедри 

менеджменту 
готельно-ресторанного бізнесу

Відкриваючи її роботу, перший 
проректор з науково-педагогічної 
роботи Наталія Притульська наголо-
сила на важливості постійного роз-
ширення співпраці між університе-
том та підприємствами-партнерами 
для забезпечення актуального кон-
тенту дисциплін освітньої програми 
«Землеустрій та кадастр» на бака-
лаврському та магістерському рів-
нях. Це партнерство вже дало кон-
кретні результати: підписано мемо-
рандуми та договори про співробіт-
ництво, що сприяють інтеграції тео-
ретичних знань з практичним досві-
дом, проводяться майстер-класи, 
гостьові лекції, вебінари тощо. 
Важливо, що керівництво універси-
тету приділяє особливу увагу вдоско-
наленню матеріально-технічної 
бази, технічному оснащенню лабо-
раторій і баз даних, що забезпечує 
високий рівень освітнього процесу 
за відповідними освітніми програма-
ми. Тільки за 2024 рік створено та 
оснащено дві лабораторії – геодезії 
та землеустрою і ГІС-технологій.

На пленарному засіданні виступи-
ли провідні фахівці галузі. 
Представники Асоціації ГІСКАД поді-
лилися досвідом та напрацюваннями 
у сфері геоінформаційних технологій.

Роман Балабанник у доповіді 
«Економічна доцільність інвентари-
зації земель населених пунктів» під-
креслив важливість точного обліку 
землі для ефективного управління 
територіями.

Оксана Пона розповіла про вико-
ристання ГІС для ефективного управ-
ління земельними ресурсами, поділи-
лася досвідом реалізації проєктів у 
сфері геоінформаційних технологій, 
зокрема, щодо роботи з даними 
LIDAR, створення баз геоданих у 
середовищі ArcGIS, оновлення цифро-
вих топографічних карт різного 
масштабу та розроблення WebGIS на 
основі ArcGIS Server. Особливу увагу 
пані Оксана приділила питанням пра-
цевлаштування, кар’єрного розвитку 

Під час конференції «Мистецтво 
ефективного наукового керівництва» 
він поділився своєю філософією нау-
кового наставництва у виступі «Scientia 
Difficilis sed Fructuosa» – «Наука склад-
на, але плідна». Як ви пам’ятаєте, саме 
цей латинський вислів винесено в 
герб нашого університету.

Це була не просто лекція, а 
мотиваційна подорож крізь склад-
нощі та досягнення наукової діяль-
ності. Виступ очільника університе-
ту залишив яскраві враження та 
бажання ніколи не зупинятися на 
шляху до наукових вершин.

Свою доповідь «Регуляторні вимо-
ги до підготовки докторів філософії» 
проректор з науково-педагогічної 
роботи та міжнародних зв’язків 
Анжеліка Герасименко розпочала із 
запитання до аудиторії: «Чи завжди 

За результатами конкурсу премією 
імені Михайла Івановича Туган-
Барановського (однією із найпочесні-
ших у системі академічних нагород, що 
присуджується за визначний внесок у 
розвиток вітчизняної економічної 
науки) за наукову працю «Економічна 
безпека при відновленні конкуренто-
спроможності України» відзначено 
авторський колектив, до складу якого 
увійшла і наша колега – завідувачка 
кафедри публічного управління та 
адміністрування Вікторія Залізнюк.

Це наукове дослідження є глибо-
ким аналітичним осмисленням страте-
гій забезпечення економічної безпеки 

Вона розрахована на 26 робо-
чих місць та орієнтована на здобува-
чів, які опановують дисципліни, 
пов’язані з програмною інженерією, 
цифровим дизайном та інтелекту-
альними системами

–	 Її створено для покращення 
практичної підготовки студентів 
спеціальності «Інженерія програм-
ного забезпечення», – не приховує 
задоволення завідувачка кафедри 
Олена Криворучко. – Вона стане, та, 
власне, вже є важливим простором 
для проведення практичних занять, 
тренінгів, дослідницьких сесій та 
наукових заходів, пов’язаних із 
сучасними підходами до моделю-
вання, проєктування та розробки 
програмного забезпечення.

–	 Особливістю нової лаборато-
рії є підтримка різноманітних плат-
форм  – Windows, MacOS, iOS та 

Днями, за міжвідомчою угодою 
між Люблянською школою бізнесу та 
ДТЕУ з реалізації проєкту Erasmus + 
KA1, викладачі кафедри менеджменту 
готельно-ресторанного бізнесу взяли 
участь у «Міжнародному тижні персо-
налу», який був присвячений темі 
«Переосмислення зростання в контек-
сті зміни стратегічних підходів до 
управління у світовій вищій освіті», та 
у VII Східноєвропейській конференції 
з менеджменту та економіки.

Учасники із 15 країн, 25 універси-
тетів та трьох континентів у форматі 
воркшопів та панельних дискусій 
обговорювали питання формування 
суспільства 5.0 з погляду вищої осві-
ти, особливості застосування штуч-

(представила технології SLAM-
сканування, зокрема систему GEOFIX 
RS10, що забезпечує високоточне 
3D-сканування в реальному часі), 
ТОВ «ЕЛНАВ» (презентувала іннова-
ційні рішення CHCNAV для збору 
геопросторових даних, зокрема 
GNSS-обладнання та програмне 
забезпечення для оброблення даних), 
ПП «Кайлас-К» (поділилися досвідом 
у сфері інвентаризації земель населе-
них пунктів та використання геоін-
формаційних систем для управління 
земельними ресурсами); «Culver 
Aviation» (запропонувала досвід вико-
ристання безпілотних літальних апа-
ратів (БпЛА) для картографічних 
робіт в умовах воєнного стану), 
«SystemNET» (рішення для RTK-
позиціонування та оренди геодезич-
ного обладнання, а також програмне 
забезпечення для оброблення даних).

Олена Палієнко,
завідувачка кафедри
дизайну, інжинірингу  

та землеустрою

ньою платформою для обговорення 
складнощів та можливостей у цій 
унікальній формі співпраці. Він 
детально розкрив психологічні 
аспекти співпраці між керівником і 
здобувачем наукового ступеня.

Майстер-клас «Експериментальні 
дослідження та їх практичне впрова-
дження» від професорки Ніни Мережко 
став не лише освітньою платформою, а 
й джерелом натхнення для тих, хто 
вбачає у науці інструмент змін. Вона 
спинилася на ролі експериментів у 
сучасній науці, поділилася власним 
досвідом і дала конкретні поради.

Ця серія майстер-класів вкотре 
підтвердила, що наука  – це не лише 
теорія, а й сила, здатна змінювати 
світ. І завдяки таким заходам наукові 
ідеї втілюють в реальне життя.

Інф. «УіЧ»

Президія Національної академії наук України оголосила 
лавреатів щорічних премій за видатні наукові досягнення.

На кафедрі інженерії програмного забезпечення та кібербез-
пеки, за підтримки керівництва університету, відкрито 
нову лабораторію – цифрових платформ та інтерфейсів. 

Актуальним питанням геодезії, землеустрою та управління земельними ресурсами присвячу-
валася Всеукраїнська науково-практична конференція «Землеустрій та кадастр: наукові та 
освітні тренди», що пройшла нещодавно в універСитеті.

Науковий світ сповнений викликів. І це, як ніхто інший, знає ректор ДТЕУ Анатолій Мазаракі.
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Розглядали кейси, під час обговорен-
ня яких зі студентами аналізували 
конкретні ситуації та висвітлювали 
підходи до розв’язання проблемних 
питань, що виникають у сфері транс-
ферного ціноутворення. А спеціаліст-
ка із просування бренду роботодавця 
Аліна Арустамян ознайомила студен-
тів з основними напрямами практич-
ної діяльності у сфері трансфертного 
ціноутворення в компанії PwС.

Олена Фоміна,
завідувачка кафедри  

обліку та оподаткування

«Розвиток сталого 
фінансування. 
Підвищення стійкості 
фінансової системи 
до впливу ESG-факторів»
Ще одна гостьова лекція органі-

зована за сприяння кафедри банків-
ської справи – «Розвиток сталого 
фінансування. Підвищення стійкості 
фінансової системи до впливу ESG-
факторів». Запрошений гість – 
заступник начальника управління 
методології оцінки ризиків та орга-
нізації систем ризик-менеджменту в 

кримінального суду у складі Вер
ховного Суду Світлани Яковлєвої – 
«Проблемні питання, що виникають 
під час призначення покарання».

Вона зосередила увагу на низці 
надзвичайно актуальних питань суті 
кримінальних покарань та практич-
них аспектах призначення кримі-
нальних покарань у контексті чинно-
го законодавства та сучасної судової 
практики, окреслила теоретичні заса-
ди інституту покарання, зауважила, 
що мета кримінального покарання – 
не лише покарання винного, а й 
попередження нових злочинів. 
Особливу увагу було приділено таким 
принципам, як індивідуалізація пока-
рання, пропорційність та доцільність, 
врахування обставин, що пом’якшу-
ють і обтяжують відповідальність. 
Суддя акцентувала, що ефективне 
покарання має не тільки відповідати 
тяжкості злочину, а й сприяти ресоці-
алізації правопорушника.

Спікерка розповіла про власний 
досвід багаторічної судової практи-
ки, зокрема про складні справи, що 
стосувалися злочинів насилля, 
повторних правопорушень, призна-
чення мінімальних і максимальних 
термінів позбавлення волі, призна-
чення покарання за сукупністю зло-
чинів. Слухачі мали змогу побачити, 
як у реальності застосовують поло-
ження Кримінального кодексу, та 
зрозуміти, з якими моральними та 
правовими викликами стикається 
представник зкону.

«Кримінальний закон визначає 
межі та засади призначення пока-
рань, але відповідальність за кожне 

Цифрові стратегії 
конкуренції на галузевих 
ринках
У межах функціонування сту-

дентських наукових клубів «Синергія 
галузевих ринків» та «Конкуренція 
ХХІ століття» відбулася гостьова лек-
ція на тему «Цифрові стратегії кон-
куренції на галузевих ринках» 
Євгенія Циби – нашого випускника, 
а нині керівника відділу продажу 
компанії «Design оf Glass».

Пан Євген окреслив стратегічне 
значення та роль в економіці ринку 
скляних конструкцій та послуг зі 
скління, відзначивши його міжгалу-
зевий вимір. Лектор обґрунтував 
необхідність використання цих 
послуг у кожному житловому при-
міщенні, офісах, торговельних 
об’єктах, закладах освіти, виробни-
чих майданчиках, складах тощо. Він 
звернув увагу на те, що компанія, 
котра прагне отримати визнання, 
покликана використовувати у своїй 
роботі інноваційні рішення. У зв’яз-
ку з цим лектор вказав на необхід-
ність здобуття знань, які формують 
сучасного висококваліфікованого 
випускника, а також на розвиток 
навичок та вмінь, котрі слід розви-
вати, щоб бути конкурентоздатни-
ми на сучасному ринку праці.

Наприкінці слухачі отримали 
змістовні відповіді на цілий ряд 
запитань щодо практики реалізації 
цифрових стратегій на ринку, мож-
ливостей працевлаштування студен-
тів ДТЕУ в компанії «Design оf Glass».

Юрій Уманців,
завідувач кафедри економічної 

теорії та конкурентної політики, 
Олександр Журба,

старший викладач кафедри

Трансфертне ціноутворення: 
лайфхак для глобального 
бізнесу
На факультеті фінансів та обліку 

гостьова лекція на тему «Трансфертне 
ціноутворення: лайфхак для глобаль-
ного бізнесу» зібрала бакалаврів і 
магістрів спеціальності «Облік і опо-
даткування» (до яких доєдналися їхні 
колеги, які опановують спеціальність 
«Фінанси, банківська справа, страху-
вання та фондовий ринок», і виклада-
чі). Запрошений гість – старший 
менеджер аудиторської компанії PwС 
Денис Бутило ключовими питаннями 
спілкування визначив сутність транс-
фертного ціноутворення, критерії 
контрольованих операцій, методи 
визначення звичайних цін у них. 

банках та банківських групах депар-
таменту методології регулювання 
діяльності банків Національного 
банку України Антон Хорошуха.

Тема сталого фінансування сьо-
годні є надзвичайно актуальною для 
всього світу. Фінансова система 
України, інтегруючись у світовий про-
стір, зобов’язана імплементувати всі 
міжнародні регламенти і директиви. 
Спікер, як представник регулятора, 
поділився напрацюваннями Націо
нального банку України щодо забезпе-
чення стійкості до ESG-факторів.

Мова йшла про сутність ESG-
факторів, розроблення матриць 
ризиків, індикаторів їх оцінювання 
та пом’якшувальних заходів, правила 
формування фінансової та нефінан-
сової звітності компаній і банків. 
Особлива увага була зосереджена на 
змінюванні кредитних механізмів 
відповідно до впливу екологічних 
ризиків. Цікавим було порівняння 
напрацювань центральних банків 
світу стосовно регулювання ESG-
ризиків та окреслення основних 
засад «Білої книги з управління ESG 
ризиками у фінансовому секторі».

Лариса Нетребчук, 
старша викладачка кафедри  

банківської справи

«Проблемні питання, 
що виникають 
під час призначення 
покарання»
Студенти першого-третього кур-

сів ФМТП, які вивчають дисципліну 
«Кримінальне право», стали слухача-
ми гостьової лекції судді Касаційного 

рішення покладено на суддю. Саме 
тому ця професія потребує не лише 
глибоких знань, а й внутрішньої зрі-
лості, емоційної врівноваженості, 
справедливості і неупередженості», 
– зауважила суддя Світлана Яковлєва.

Студенти активно долучалися до 
обговорення. Лунали запитання 
щодо альтернативних покарань, 
проблематики судових помилок, 
судової етики, відповідності судової 
практики європейським стандартам 
прав людини, ролі адвоката, практи-
ки призначення покарання в умовах 
воєнного часу, необхідності адапта-
ції покарань до специфіки окремих 
категорій злочинів.

Розвиток співпраці з органами 
судової влади та відкриті зустрічі за 
участі представників вищих судових 
інстанцій дають можливість поєдну-
вати теорію з реальним практичним 
досвідом роботи в суді. Для майбут-
ніх правників – це не лише можли-
вість краще зрозуміти зміст кримі-
нального права, а й приклад того, 
якою має бути справжня правнича 
майстерність і відповідальність.

Руслан Мельниченко,
в.о. завідувача кафедри правового 

забезпечення безпеки бізнесу,
Ганна Шведова,

доцентка кафедри 

Креативні ідеї 
від Арама Сімоняна
У межах серії зустрічей із пред-

ставниками бізнесу за традицією для 
майбутніх фахівців у межах дисци-
пліни «Блогінг», для бакалаврів ОП 
«Реклама і зв’язки з громадськістю» 
пройшла офлайн-лекція для обгово-
рення сили креативних ідей, страте-
гічного мислення у сфері реклами.

Співласник і стратегічний дирек-
тор креативної агенції I AM IDEA, 
засновник і СЕО ninjaschool.io. Арам 
Сімонян поділився своїми креативни-
ми та мотивуючими ідеями, кейсами, 
транслював найкращі рекламні робо-
ти агенції, а також наголосив на важ-
ливості зустрічей з ментором наживо.

Відгуки студентів про захід: 
«Відвідати офлайн-лекцію Арама 

Симоняна – це справжній інтелекту-
альний досвід. Його стиль викладу 
поєднує глибоку експертизу, живу 
мову та щире бажання поділитися 
знаннями», «Лекція була надзвичайно 
структурованою, з чіткими акцента-
ми на ключових моментах та прак-
тичними прикладами», «Особливо 
цінно, що пан Арам не просто транс-
лював теорію, – він увесь час тримав 
контакт з аудиторією, ставив запи-
тання, стимулював до діалогу й заохо-
чував до критичного мислення». 

Запам’ятався розіграш доступу до 
навчальної платформи ninjaschool.io 
на місяць (за найцікаві запитання), 
доступ до якого отримали майбутні 
журналістки Олеся Кудіна та Юлія 
Овчарук.

Діана Файвішенко,
завідувачка кафедри  

журналістики та реклами

Важливу роль у підготовці конкурентоспроможних фахівців відіграють гостьові лекції 
фахівців-практиків, знання та компетенції яких відповідають сучасним запитам ринку.

блено на огляді конкурсів РП 
«Горизонт Європа» 2025 року та 
кластерах «Цивільна безпека для 
суспільства», «Цифровізація, про-
мисловість і космос», «Продо
вольство, біоекономіка, природні 
ресурси, сільське господарство та 
навколишнє середовище».

Учасники отримали корисну 
інформацію щодо структури програ-

Його мета – ознайомлення нау-
ковців, дослідників нашого універси-
тету з можливостями участі у цій 
програмі.

Звертаючись до учасників, про-
ректор з науково-педагогічної робо-
ти та міжнародних зв’язків Анжеліка 
Герасименко відзначила важливість 
грантової роботи в розвитку універ-
ситетської науки. Акценти було зро-

ми «Горизонт Європа», специфіки 
оформлення заявки для участі, ресур-
сів для пошуку партнерів тощо, що 
надало імпульс до плідної грантової 
роботи, а гості університету – із задо-
воленням взяли участь в екскурсії 
кампусом ДТЕУ.

Лариса Лебедєва,
начальниця відділу  

грантових проєктів

«ГОРИЗОНТ ЄВРОПА» ДЛЯ ВЧЕНИХ
На базі ДТЕУ відбувся інформаційний захід Національних контактних пунктів (НКП) Рамкової 
програми «Горизонт Європа» за темою «Можливості програми «Горизонт Європа» для науковців». 

ГОСТЬОВІ ЛЕКЦІЇ ТРАВНЯ 
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бізнесом» та «Управління фінансовим 
бізнесом» у межах дисциплін 
«Управління банківськими ризиками» 
й «Управління фінансовими ризика-
ми» провів головний експерт управ-
ління стратегії та організації 
ризик-менеджменту АТ «Приват 
Банку» Андрій Лілєєв. Він розкрив 
практичні аспекти процедури фор-
мування економічної та нормативної 
перспектив внутрішнього (економіч-
ного) капіталу банку, розглянув осо-
бливості процедури та розрахунки 
показників ICAAP. Студенти активно 
спілкувалися зі спікером, задавали 
йому запитання стосовно специфіки 
визначення внутрішнього капіталу 
банку за економічною перспективою.

Наталія Шульга, 
завідувачка кафедри  

банківської справи

Налаштування реклами
У межах серії зустрічей із представ-

никами бізнесу для майбутніх фахівців 
спеціальності «Журналістика» – бака-
лаврів освітньої програми «Реклама і 
зв’язки з громадськістю» (дисципліна 
«Блогінг» та «Реклама») – кафедра жур-
налістики та реклами організувала 
майстер-клас від коучів академії 
Arbitrage Up Олександра Онуфрійця та 
Дмитра Білецького. Платформою для 
налаштування реклами у медіапросторі 
та набуття практичних навичок стала 
унікальна лабораторія «Кіберполігон / 
SUTE Cyber Range».

Наставники з Arbitrage Up надали 
практичні поради, як правильно 
налаштувати digital-рекламу, не пору-
шувати авторські права, акцентували 
увагу на тому, що таке «арбітраж тра-
фіку» і як він працює в екосистемі 
онлайн-реклами та блогінгу, які плат-
форми (Google Ads, TikTok, Facebook 
Ads тощо) використовуються для 
залучення трафіку; що таке «офер», 
«партнерська програма», «трекер» і як 
будуються рекламні зв’язки між 
рекламодавцем та арбітражником, які 
ризики існують у цій сфері (правові, 
етичні, фінансові), чим відрізняється 
«білий» і «сірий» арбітраж.

Діана Файвішенко,
завідувачка кафедри  

журналістики та реклами

корупційній системі України, основ-
ні напрямки роботи та функції, 
діяльність з виявлення, розшуку та 
управління арештованим майном, а 
також про нові підходи до відбору 
управителів активів.

Смаки Азії
У лабораторії ресторанних техно-

логій кафедри ресторанних і крафто-
вих технологій відбувся черговий над-
звичайно яскравий майстер-клас – 
«Мистецтво рамену: автентичні рецеп-
ти від Іллі Червенка», який для студен-
тів молодших курсів факультету тех-
нологій та бізнесу провів бренд-шеф 
«Морського Дому». Як ви вже зрозумі-
ли – саме Ілля Червенко.

Він – одна з ключових фігур 
азійської гастрономії в Україні: 
випускник AJSA Sushi Skills Institute у 
Токіо, володар сертифікату Head 
Chef від All Japan Sushi Association, 
переможець World Sushi Cup Japan – 
2013, випускник Le Cordon Bleu 
London, консультант ресторанного 
бізнесу й експерт з-понад 15-річним 
досвідом. Його підхід – це унікальне 
поєднання автентичності японської 
кухні та глибокого розуміння її адап-
тації до європейської аудиторії.

Наш гість презентував студентам 
процес приготування справжнього 
рамену miso та shoyu на м’ясному 
бульйоні, створеного за традиційною 
японською рецептурою і з викорис-
танням інгредієнтів, які пропонує 
«Морський Дім». Шеф розкрив секре-
ти ідеального бульйону, правильного 
балансу смаку умамі та техніки скла-
дання автентичного рамену.

Студенти мали можливість спо-
стерігати за процесом, дізнатися 
професійні тонкощі азійської гас-
трономії та продегустувати готову 
страву. Атмосфера була жвавою й 
захоплюючою: розповіді про япон-
ські кулінарні традиції, секрети рес-
торанного рівня приготування і 
справжній смак Азії – усе це надих-
нуло наших студентів на нові про-
фесійні відкриття.

Діна Федорова,
завідувачка кафедри

 ресторанних і крафтових 
технологій

Від головного експерта 
АТ «Приват Банк»
Відкритий майстер-клас 

«Внутрішній капітал банку» для магі-
стрів 1-го року навчання освітніх 
програм «Управління банківським 

Днями в ДТЕУ пройшла відкрита 
лекція голови АРМА Олени Думи 
«Правові та організаційні аспекти 
діяльності АРМА в контексті забезпе-
чення національної безпеки». 
Йшлося про місце Агентства в анти-

Оцінювання персоналу 
та задоволеність 
працівників роботою
Майстер-клас від директорки з 

персоналу ТОВ «Хаскі Менеджмент» 
Вікторії Кулибаби для третьокурсни-
ків освітніх програм «Менеджмент 
персоналу» та «Управління бізнесом» 
був присвячений актуальній пробле-
матиці оцінювання персоналу та 
задоволеності працівників роботою.

Наші студенти дізналися про 
впровадження різних методик оці-
нювання працівників у компанії, суть 
та призначення методу «360 граду-
сів», отримали практичні навички та 
озброїлися зразками документів для 
оцінювання результативності роботи 
персоналу. Спікерка особливу увагу 
звернула на практичне застосування 
методик залученості, внутрішніх опи-
тувань, KPI та інтерв’ю за компетент-
ностями як складових успішної робо-
ти з персоналом.

А що проходила зустріч у фор-
маті активного та комфортного 
спілкування, то й враження від неї 
залишилися якнайкращі. І, головне, 
– прикладні. 

Ірина Миколайчук,
доцентка кафедри  

менеджменту

«День адвокатури» 
Дотримуюючись меморандуму 

про співпрацю, Центр досліджень 
адвокатури і права Національної асо-
ціації адвокатів України і факультет 
міжнародної торгівлі та права органі-
зували для студентів серію май-
стер-класів під назвою «День адвока-
тури». Студенти мали змогу слухати 
доповіді й узяти участь в обговоренні 
важливих і складних питань приро-
ди, сутності й етико-правової регла-
ментації адвокатської діяльності. З 
майстер-класами виступили провідні 
фахівці Національної асоціації адво-
катури України та адвокатської спіль-
ноти України. 

Начальник юридичного управ-
ління департаменту забезпечення 
діяльності секретаріату Національ
ної асоціації адвокатури України 
Ярослав Романенко розповів про 
процедуру доступу до професії 
адвоката, наголосив на її значу-
щості для правового впорядкування 
соціального життя й утвердження 
верховенства права. Адвокати є 
провідниками правових інновацій і 
встановлюють високий рівень пра-
вової культури. З огляду на це 
доступ до адвокатської професії – 
детально регламентована перевір-
ка: чи відповідають кандидати 
вимогам до професійних знань та 
моральних якостей особистості.

«АРМА – це інституція, яка вияв-
ляє, розшукує та управляє арештова-
ним майном. Завдяки проведеній 
масштабній інвентаризації активів 
ми можемо ефективно управляти 
майном на користь держави. Нові 
конкурентоспроможні правила від-
бору управителів дозволяють залуча-
ти професійних фахівців», – поясни-
ла очільниця АРМА.

Лекція супроводжувалася роз-
глядом практичних кейсів, що дало 

МАЙСТЕР-КЛАСИ ДЛЯ ПЕРСОНАЛЬНОГО КЛАСУ

У СПІВПРАЦІ З АРМА

Керівниця Центру досліджень 
адвокатури і права, проректор Вищої 
школи адвокатури Національної асо-
ціації адвокатури України Ірина 
Василик спинилась на ключових 
аспектах правил адвокатської етики. 
Вона цікаво обґрунтувала важливість 
морально-етичних засад для адво-
катської діяльності, окреслила адво-
катську етику як одну з найважливі-
ших складових не лише професій-
ної, але й загальнолюдської моралі, 
як надбання культури і цивілізації. 

Голова секретаріату Вищої квалі-
фікаційно-дисциплінарної комісії 
адвокатури Віктор Вовнюк висвітлив 
процедурні питання і практику дис-
циплінарної відповідальності адво-
катів, детально проаналізував їх дис-
циплінарну відповідальність як 
самостійну форму юридичної відпо-
відальності. І навів практичні при-
клади притягнення адвокатів до дис-
циплінарної відповідальності, супро-
воджуючи їх міркуваннями і пояс-
неннями.

Керівник секретаріату Ради адво-
катів України Вадим Красник присвя-
тив свій майстер-клас структурі й 
функціоналу адвокатського самовря-
дування країни. Спікер переконливо 
обґрунтував необхідність адвокат-
ського самоврядування, визначив 
його поняття, функції, процедури. Він 
розглянув адвокатське самоврядуван-
ня як інститут, без якого неможливе 
утвердження і забезпечення належ-
ного правового статусу адвокатів.

Начальниця відділу Єдиного реє-
стру адвокатів України Ганна Яркова 
розповіла про правові засади і прак-

учасникам можливість краще зрозу-
міти специфіку роботи Агентства. 
Олена Дума підкреслила важливість 
участі молодого покоління у розбу-
дові держави: «Відновлення країни – 
це наш спільний обов'язок. Кожен 
студент, кожен майбутній фахівець 
може долучитися до цієї справи. 
Саме відкритий діалог з молоддю є 
ключовим для майбутнього нашої 
держави».

Наш кор.

тику функціонування ЄРАУ, наголо-
сила на необхідності ведення реє-
стру адвокатів як важливої переду-
мови формування довіри суспільства 
до адвокатського співтовариства. 

Координаторка комітетів Націо
нальної асоціації адвокатури України 
Світлана Грушко докладно показала 
роль і функції дорадчих органів НААУ.

А голова молодіжного комітету 
Асоціації Ігор Андрєєв присвятив 
свій майстер-клас молодіжній полі-
тиці НААУ.

Кожен майстер-клас завершував-
ся запитаннями студентів і жвавою 
дискусією. Студенти мали змогу пер-
соналізувати адвокатську професію 
– поспілкуватися з адвокатами-прак-
тиками, здобути нові знання про 
суть, призначення, місію та організа-
цію адвокатської професії в Україні. 
Студенти цікавилися роллю і місією 
сучасної української адвокатури, 
основними викликами, з якими сти-
каються адвокати.

Подальша співпраця з Націо
нальною асоціацією адвокатів 
України дасть змогу вдосконалювати 
формат, який уже напрацювала 
кафедра правового забезпечення 
безпеки бізнесу, органічного і гар-
монійного поєднання теорії та прак-
тики в єдиний освітній процес під-
готовки студентів до майбутньої 
професійної діяльності.

Руслан Мельниченко,
в.о. завідувача кафедри

правового забезпечення  
безпеки бізнесу,

Анастасія Сапарова,
доцентка кафедри 

В умовах нестабільного ринку праці актуальність якісної підготовки фахівців зростає з кожним днем. Зважаючи на це, студенти ДТЕУ постійно поглиблюють прак-
тичні навички, в тому числі під час майстер-класів.

Співпраця університету з Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та 
управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, вже дозволила реалізувати 
низку важливих заходів та проєктів.
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ОПАНОВУЮЧИ ФАХ ПРАВО І ПРАВНИКИ

НАУКА МОЛОДА

КОЛИ УЧАСНИКИ – ЄДИНА КОМАНДА

ХОЧ ДО ПЕНСІЇ ЩЕ ДАЛЕКО

«НАЙКРАЩИЙ МЕМОРАНДУМ» ТА ДРУГЕ МІСЦЕ  
НА НАЦІОНАЛЬНОМУ МУТКОРТІ З ПРАВА ЄС 

ПІДРОСТАЮЧІ ­
АКУЛИ БІЗНЕСУ

конного всиновлення, втрати сімей-
них зв’язків та порушення основопо-
ложних прав дітей.

Команда ДТЕУ «Pathfinders of 
Justice» – Аделіна Танковська, Дмитро 
Коберник та Єлизавета Ємець (яких 
готувала наукова керівниця Тамара 
Кортукова. – Ред.) – гідно предста-
вила наш університет, показавши 
належне розуміння складних право-
вих питань у сфері європейського 
права 

Команда пройшла до усного 
етапу змагань, успішно захистивши 

Костянтин Безверхий), які успішно 
презентували свої ґрунтовні наукові 
роботи, що мали теоретичну та 
практичну значимість.

Як результат, Державний торго-
вельно-економічний університет 
нагороджено дипломом ІІ ступеня – 
за ефективну організацію командної 
участі, високі наукові досягнення 
студентів та перемогу в командному 

на дипломом ІІ ступеня – за наукову 
роботу «Формування та використан-
ня фінансових ресурсів Пенсійного 
фонду України», виконану під керів-
ництвом професора кафедри фінан-
сів Людмили Козарезенко. У цьому 
етапі конкурсу взяли участь 105 сту-

AROUND (ДТЕУ), «Медовий рай» 
(Красноградський аграрно-технічний 
фаховий коледж імені Ф.Я.Тимошенка), 
«Перезавантаження» (Одеський дер-
жавний аграрний університет), 
«Вусата чашка» (ВО «Кременчуцька 
гуманітарно-технологічна академія»), 
Створення мережі вендингових авто-
матів «SNACK-TIME» (Поліський націо-
нальний університет).

Переможців нагороджено 
дипломами, а їх наставники відзна-
чені подяками ректора ДТЕУ Ана
толія Мазаракі. Учасники отримали 
також цінні подарунки – тематичні 
книги та індивідуальні консультації з 
експертами від мережі магазинів 
«АНТОШКА», компанії Делойт 
Україна, інноваційного холдингу 
«Sikorsky Challenge» плюс можли-
вість пройти інкубаційну програму в 
бізнес-акселераторі Yep!, що стане 
важливим кроком для реалізації 
їхніх ініціатив.

Ірина Ганечко, 
доцентка кафедри економіки 

та фінансів підприємства

Студенти ДТЕУ вкотре проде-
монстрували високий рівень знань 
та практичних навичок, виступивши 
на Національному муткорті з права 
ЄС. Змагання, організовані за під-
тримки Представництва ЄС в Україні 
та інших партнерів, щорічно збира-
ють найкращих студентів-правників 
з усієї країни для вирішення склад-
них юридичних казусів у сфері 
європейського права у форматі 
модельного судового процесу.

Цьогорічна фабула вигаданої 
справи в муткорті глибоко відобра-
жала актуальну правову проблему, 
що стосується переміщення україн-
ських дітей до країн Європейського 
Союзу внаслідок війни. Здебільшого 
діти залишають Україну в супроводі 
близьких родичів, які мають (або ж і 
не мають) формально оформлених 
документів на опіку чи представни-
цтво. Держави, які приймають їх, 
часто не визнають таких документів 
або ж ігнорують сімейні зв’язки, 
помилково кваліфікуючи дітей як 
таких, що прибули «без супроводу». 
Це нерідко вже призводило до неза-

Здобувачі вищої освіти факуль-
тету фінансів та обліку взяли найак-
тивнішу участь у Всеукраїнському 
конкурсі студентських наукових 
робіт «Облік, аудит та оподаткуван-
ня». Його учасниками стали Софія 
Гаврилюк (наукова керівниця Алла 
Шаповалова), Костянтин Дахно 
(наукова керівниця Галина Уманців), 
Марія Юр’єва (науковий керівник 

За результатами другого етапу 
Всеукраїнського конкурсу студент-
ських наукових робіт з фінансів сту-
дентка факультету фінансів та обліку 
Дарина Руцька (спеціальність 
«Фінанси, банківська справа, страху-
вання та фондовий ринок») відзначе-

Серед комерційних проєктів 
перше місце розділили команди 
проєктів SheSafe (ДТЕУ) та 
Інклюзивний джоб-портал SUN 
(НУХТ).

Друге місце – у команд проєктів 
zOOOptim (НТУ «Київський політех-
нічний університет» імені Ігоря 
Сікорського), SkyField (Поліський 
національний університет) і ReNew 
Life (ДТЕУ).

Третє місце: команди проєктів 
BIOGLOWUA (Вінницький торговель-
но-економічний фаховий коледж 
ДТЕУ), ТОВ «RESONANCE-RETREAT» 
(Київський національний університет 
імені Тараса Шевченка) і «Ферменто
ваний успіх» (НУБіП України).

У царині соціальних проєктів 
перше місце посіла команда проєкту 
«Крамничка Мурчика» (Вінницький 
торговельно-економічний інститут), 
друге – у команд проєкту «Лелята» 
(КНУ імені Тараса Шевченка) і CODE 
OF THE FUTURE (Національний 
медичний університет імені О.О. Бого
мольця), третє: команд проєктів 

свої позиції в письмових меморан-
думах. А 14 травня в Київському 
національному університеті імені 
Тараса Шевченка студенти виконува-
ли ролі представників позивача та 
відповідача у змодельованій справі. 
За результатами оцінювання наші 
студенти посіли друге місце. Варто 
відзначити перемогу команди в 
номінації «Найкращий меморандум».

Тамара Кортукова,
доцентка кафедри

міжнародного, цивільного та 
комерційного права

заліку ІІ туру Всеукраїнського кон-
курсу студентських наукових робіт у 
2024-2025 навчальному році. А завід-
увачка кафедри обліку та оподатку-
вання Олена Фоміна відзначена за 
роботу у галузевій конкурсній комі-
сії та об’єктивне оцінювання.

Олена Прокопова,
доцентка кафедри обліку  

та оподаткування

дентських наукових робіт із 46 
закладів вищої освіти. З них до участі 
ж в підсумковій науково-практичній 
конференції галузева конкурсна 
комісія рекомендувала 25.

Ігор Чугунов,
завідувач кафедри фінансів

На базі Державного торговельно-економічного університе-
ту відбувся фінал VІІ Всеукраїнського студентського кон-
курсу бізнес-проєктів «БІЗНЕС-ТРАМПЛІН», у якому взяли 
участь 16 команд здобувачів вищої освіти, які презентува-
ли свої комерційні та соціальні проєкти. За результатами 
публічного захисту різнопланових бізнес-ідей були визначе-
ні переможці.

СТРАТЕГІЇ ЛІДЕРІВ

КЛЮЧОВА ПОДІЯ УКРАЇНСЬКОЇ БІЗНЕС-СПІЛЬНОТИ 

розвитку в умовах нестабільності. 
Понад 500 учасників офлайн та 8000 
+ онлайн, більше 40 спікерів об’єдна-

практичними кейсами зі сталого 
розвитку, цифрової трансформації 
та управління командою в умовах 
турбулентності, можливостями 
нетворкінгу з лідерами топових ком-
паній – від TERWIN до ArcelorMittal 
– для налагодження партнерства та 
пошуку інвесторів, експертними 
прогнозами щодо майбутнього регу-
лювання, фінансів і глобальної екс-
пансії українського бізнесу.

Саміт став не лише місцем зустрічі 
професіоналів, а й платформою для 
формування нової, більш гнучкої біз-
нес-реальності. Представники Твор
чого рекламного об’єднання студентів 
ДТЕУ стали частиною цієї справді 

 Це ключова подія для україн-
ської бізнес-спільноти, під час якої 
обговорювалися ефективні стратегії 

лися на майданчику, де не просто 
адаптуються до нових умов, а й фор-
мують нові правила гри. Головна тема 
саміту – «Дієві стратегії лідерів» – 
охоплювала ключові аспекти, зокре-
ма вихід українського бізнесу на гло-
бальні ринки, адаптація до нових 
регуляторних умов, лідерські страте-
гії у часи нестабільності, фінансова 
стійкість підприємств, можливості 
цифрової трансформації для підви-
щення ефективності бізнесу.

Учасники заходу ознайомилися 
з ексклюзивною аналітикою від про-
відних CEO і власників бізнесів щодо 
адаптації компаній до сучасних 
викликів та глобальних трендів, 

класної події. Тож як педагогу, яка 
пишається своїми вихованцями, 
хочеться сказати спасибі Яні Роженок, 
Христині Гелеті, Єлизаветі Стеценко, 
Єві Файвішенко, Даші Кутровській, 
Юлії Могилевській, Анастасії Корма
новській, Діані Завгородній, Ірині 
Ковальчук, Вікторії Лотоцькій, Валерії 
Гайдучок, Яні Тараненко, Поліні Холод, 
Ангеліні Клименчук, Анастасії Бож
ковій, Лілії Касян – за популяризацію 
університету та висвітлення перебігу 
«Business Wisdom Summit – 2025» у 
соціальних мережах.

Діана Файвішенко,
завідувачка кафедри  

журналістики та реклами

ДТЕУ долучився до масштабного заходу – «Business Wisdom Summit – 2025», організованого бізнес/медіа холдингом ekonomika+ та медіа-групою Delo.UA 
– партнерами наших освітніх програм «Реклама», «Реклама і зв’язки з громадськістю». 
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ЗНАВЦІ ІНОЗЕМНОЇ

 ВИХОВУЄМО ПАТРІОТАМИ

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

КАР’ЄРНИЙ РОЗВИТОК РАЗОМ З EVA

НА РОБОТУ ДО КИЇВСЬКОГО  
КАРТОННО-ПАПЕРОВОГО КОМБІНАТУ?

ГОСТИННИЙ «ФОКСТРОТ»

РЕВІТАЛІЗАЦІЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ 
СОЦІАЛЬНОГО ВІДНОВЛЕННЯ

«НАУКА XXI СТОЛІТТЯ:  
ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ»

тивного мистецтва й інформацій-
них панелей.

Українські ж учасники поділили-
ся тим, як вони живуть та навчаються 
в умовах повномасштабної війни. 
Наші студенти Єлизавета Мосейчук і 
Олексій Король розповіли про викли-
ки дистанційного навчання під час 
обстрілів, нестабільного Інтернету, 
відключень електроенергії та психо-
логічного виснаження. Водночас 
наголошено: незважаючи на ці труд-
нощі, освітні спільноти в Україні зна-
ходять сили не лише зберігати акаде-
мічні стандарти, а й формувати нові 
практики солідарності, самопідтрим-
ки й мікроревіталізації простору.

Євген Шкуров,
доцент кафедри  

журналістики та реклами

Від редакції. Університет Міл­
лікіна має свої інформаційні засоби. 
Зокрема, це студентська газета 
«Декатуріан» (її перший випуск вий­
шов у 1903 році, а випуски до 1951 
року архівуються в Інтернеті) і 
WJMU – студентська радіостанція 
вільного формату. Окрім музичних 
програм, WJMU також створює 
власні оголошення, новини, спор­
тивні програми та рекламу.

світі, і відзначила, що такі конферен-
ції – чудова нагода для здобувачів 
вищої освіти вдосконалювати знан-
ня та навички. А значення наукової 
роботи – проректор з науково-педа-
гогічної роботи та міжнародних 
зв’язків Анжеліка Герасименко.

Робота конференції охоплювала 
такі напрями: економіка, фінанси й 
аудит, інформаційні технології, філо-
логічні науки, міжнародна торгівля і 
право, менеджмент, маркетинг і 
реклама, психологія.

Алла Нипадимка,
доцентка кафедри сучасних 

європейських мов

Безумовно, хоч раз, але пересічний українець заходив 
до одного з магазинів «EVA». Але що стоїть там, за яскрави-
ми вітринами? Щоб зрозуміти це, в ДТЕУ відбувся воркшоп 
«Кар’єрний розвиток разом із компанією EVA».

HR-менеджери Марина Ющенко та Ілона Смаляна 
знайомили студентів із можливостями стажування і пра-
цевлаштування, давали поради з ефективного пошуку 
роботи, розповідали, як розпочати успішну кар’єру. А 
завершився воркшоп невеличкою вікториною: найак-
тивніші учасники отримали символічні подарунки від 
компанії.

Оксана Назаренко,  
директорка центру розвитку кар’єри

Темою зустрічі, ініціатором якої 
виступив американський професор 
Кеннет Лондра, стала ревіталізація 
як соціальна стратегія в умовах кри-
зових викликів у США та Україні.

Американські студенти презен-
тували результати багаторічної 
роботи над проєктом Torrence Park 
Revitalization – спільнотної ініціати-
ви з оновлення соціального просто-
ру малозабезпеченого району міста 
Декейтер (штат Іллінойс). Зокрема, 
йшлося про створення громадського 
саду Lady Bug Mountain, облаштуван-
ня екологічної стежки Mockingbird 
Way, організацію програм екопросві-
ти, інклюзії та менторства для місце-
вих дітей, а також про просторовий 
дизайн із використанням інтерак-

Кафедра сучасних європейських 
мов спільно з кафедрою іноземної 
філології та перекладу провели VІІІ 
Всеукраїнську студентську науко-
во-практичну конференцію інозем-
ними мовами «Наука XXI століття: 
виклики сьогодення». У ній взяли 
участь 198 студентів (для обговорен-
ня було подано доповіді англій-
ською, німецькою та чеською мова-
ми) із 12 навчальних закладів 
України.

Завідувачка кафедри сучасних 
європейських мов Тетяна Гарбуза 
підкреслила важливість володіння 
іноземними мовами в сучасному 

Студенти спеціальності «Журналістика» і викладачі кафе-
дри журналістики та реклами та їх колеги з кафедри 
соціології Київської політехніки взяли участь у міжнарод-
ному онлайн-заході, організованому кафедрою соціології 
та кримінальної юстиції Університету Міллікіна (США). 

тер війни призвів до значних люд-
ських втрат та руйнування інфра-
структури, економічних збитків, 

Звертаючись до слухачів, 
Володимир Жемчугов зазначив: 
гібридний та інформаційний харак-

зниження рівня життя українців, 
морально-психологічного тиску на 
суспільство. Відповіддю на ці викли-
ки є зміцнення оборони України, 
посилення розвитку кібербезпеки 
та створення власних інформацій-
них кампаній для протидії росій-
ській агресії.

З початку повномасштабної агре-
сії росії Україна вживає важливих 
заходів для протидії рф на гібридно-
му та інформаційному фронтах: 
реформування ЗСУ, які стали більш 
мобільними, професійними та підго-
товленими для сучасної війни; розро-
блення національної стратегії кібер-
захисту та підсилення захисту кри-
тичної інфраструктури; інформацій-
на протидія (ведення кампаній, спря-

Студенти і викладачі ДТЕУ відвіда-
ли ПрАт «Київський картонно-паперо-
вий комбінат» (м. Обухів Київської 
області) – одне з найбільших підпри-
ємств Східної Європи з випуску кар-
тонно-паперової продукції повного 
циклу, що входить до австрійської 
групи Pulp Mill Holding. Вони ознайо-
милися з виробничими потужностями 
підприємства, зокрема виробництвом 
продукції з пакувального крейдовано-
го і некрейдованого картону, тарного 
картону, дізналися про папір для 
гофрування, паперове виробництво з 
випуску виробів санітарно-гігієнічно-
го призначення: рулончиків туалетно-
го паперу, серветок, рушників торго-
вельних марок «Диво» та «Обухів 65».

І, що вельми важливо для кожно-
го студента, – отримали пропозиції 

Студенти, які навчаються за спе-
ціальностями «Економіка», «Менедж
мент» і «Маркетинг», долучилися до 
практики у центральному офісі ком-
панії «Фокстрот» – одного з лідерів 
українського ринку побутової техні-

мованих на пояснення міжнародній 
спільноті реальної ситуації в Україні). 
Наприклад, кампанії для боротьби з 
фейками у соціальних мережах та 
просування української позиції на 
світовій арені, міжнародна підтримка 
(Україна активно залучає міжнарод-
них партнерів до накладання санк-
цій, а також отримує військову та 
фінансову допомогу). Гібридні війни 
впливають на політичну стабільність 
у світі, еволюцію технологій кіберза-
хисту та інформаційної аналітики й 
об’єднання демократичних країн у 
боротьбі з новими викликами.

До обговорення приєднався 
доцент кафедри журналістики та 
реклами Дмитро Яцюк, акцентував-
ши увагу на тому, що сучасні війни 

щодо проходження практики на під-
приємстві та працевлаштування після 
завершення навчання. Стейкхолдери 
зазначили, що вони особливо заці-
кавлені у фахівцях, які навчаються за 
спеціальностями «Підприємництво 

ки та електроніки. Вона проходила у 
супроводі досвідчених менторів – 
співробітників ключових напрямів 
компанії. Студенти мали змогу пра-
цювати з реальними задачами, 
доторкнутися до щоденної, ба, навіть 

вимагають від держав високого 
рівня адаптації та інтеграції різних 
інструментів боротьби. Український 
досвід у протидії гібридній агресії 
може стати цінним для інших дер-
жав, які стикаються з подібними 
викликами. Гібридні війни – це не 
лише локальний феномен, а й гло-
бальний виклик.

Війна продовжує впливати на 
геополітичний клімат, зумовлює 
необхідність дослідження цієї теми 
для розроблення нових стратегій 
захисту. Український досвід стає 
основою для аналізу сучасних кон-
фліктів та гібридних загроз.

Ольга Добродум,
професорка кафедри  

журналістики та реклами

та торгівля», «Економіка», «Системний 
аналіз», «Менеджмент», «Облік і опо-
даткування».

Людмила Андрієвська,
доцентка кафедри  

товарознавства та митної справи

рутинної, роботи великої біз-
нес-структури, аналізувати дані, 
брати участь у командних обговорен-
нях, презентувати свої рішення та 
прокачувати soft & hard skills. А ще 
знайомилися з напрямами роботи з 
клієнтським досвідом, продуктовим 
підходом у маркетингу, аналітикою, 
HR-процесами та системами вну-
трішнього навчання.

Для багатьох учасників це була 
перша практика в умовах справжньо-
го бізнесу. І ми раді, що саме 
«Фокстрот» став тим простором, де 
вони змогли спробувати себе у ролі 
майбутніх економістів, маркетологів і 
менеджерів.

Алевтина Демуцька,
керівник відділу зав’язків  

з громадськістю ГК «Фокстрот»,

Володимир ЖЕМЧУГОВ: «Україна вживає важливих заходів  
для протидії рф на гібридному та інформаційному фронтах»

Кому в Україні сьогодні не відоме ім’я Героя України Володимира Жемчугова? Тож коли в ДТЕУ дізналися про ініціативу кафедри журналістики та реклами провести в 
межах дисципліни «Журналістика цифрових ЗМІ» його відкриту лекцію – «Як починалася війна», – вона зібрала свою вдячну авдиторію.
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верситету ФІТ має потужний фунда-
мент для подальших звершень.

Директор департаменту виявлен-
ня, розшуку фінансових та інших 
активів АРМА, полковник поліції 
Віталій Чубаєвський поділився думка-
ми про важливість співпраці між 
вищими навчальними закладами та 
структурами, що забезпечують націо-
нальну безпеку. Він подякував колек-
тиву факультету за плідну співпрацю 
та висловив віру в молоде покоління 
– студентів, які мають потенціал 
стати справжніми лідерами у сфері 
інформаційної безпеки, цифрової 
криміналістики та аналітики даних.

А декан Олександр Харченко з 
гордістю презентував основні досяг-
нення за минулий рік – реалізовані 
наукові та освітні проєкти, успіхи 
студентів на Всеукраїнських і міжна-

Калейдоскоп вражень 
від технологів
У кожного з нас є миті для пізнан-

ня світу і себе. Бо життя складається зі 
зворушливих миттєвостей, простих і 
непростих історій. Цьогоріч однією 
із таких і стало святкування Дня 
факультету технологій та бізнесу.

Для гостей і вступників науково-пе-
дагогічний колектив ФТБ разом зі сту-
дентами провели майстер-класи на 
теми «Локальні весняні аромати: секре-
ти створення гастрономічних хітів», 
«Скульптура і гончарство», «Hard і soft 
skills: оцінюємо важливість для сфери 
гостинності», «Сучасне програмне 
забезпечення та прилади для землевпо-
рядників», «Зроби свій тур сам», «Лови 
момент», де в інтерактивній формі пре-
зентували конкурентні переваги освіт-
ніх програм ФТБ. Для популяризації 
здорового способу життя були прове-
дені майстер-класи фітнес-уроку мето-
дом інтервального тренування із вико-
ристанням спеціального взуття та 
музичного супроводу, армреслінгу та 
тенісу, де всі охочі могли випробувати 
свої сили та вміння.

За традицією, віншувала День 
факультету урочиста програма. З 
вітальним словом до присутніх звер-
нувся ректор Анатолій Мазаракі, який 
зосередив увагу на успішній підготов-
ці здобувачів за 6 галузями знань та 8 
спеціальностями, на розвитку матері-
ально-технічної бази для реалізації 
освітніх програм завдяки згуртованій 
командній роботі колективу. 

Декан Надія Ведмідь висловила 
вдячність колегам і студентству, усім, 
хто докладає зусиль для невпинного 
розвитку факультету технологій та біз-
несу. А студенти у святковому концерті 
намагалися відтворити миттєвості 
життя. 

Валентина Жученко, 
заступниця декана ФТБ

Найтепліше з тими, хто поруч
Цьогоріч однією із найзворушли-

віших подій в житті колективу стало 
святкування Дня факультету інфор-
маційних технологій. Для здобувачів 
вищої освіти університету провели 
благодійне інтелектуально-розва-
жальне шоу «Розгони» за участі сту-
дентів факультету та запрошеного 
гостя – блогера Руслана Циганкова. 
Учасники не лише змістовно провели 
час, а й долучилися до Великого 
збору ДТЕУ.

В урочистій частині Дня факуль-
тету до присутніх звернувся ректор 
університету Анатолій Мазаракі, який 
підкреслив стратегічну роль ФІТ в 
умовах стрімкого розвитку цифрово-
го суспільства. Він відзначив високий 
рівень підготовки фахівців, яких 
випускає факультет, їхню здатність 
адаптуватися до нових викликів 
інформаційної епохи та успішно 
інтегруватися на ринку праці. Завдяки 
глибокому розумінню тенденцій 
цифрової трансформації та постій-
ній підтримці з боку керівництва уні-

родних змаганнях, запуск нових 
освітніх програм у сфері Data Science, 
AI, Cybersecurity. Він висловив щиру 
подяку всім викладачам, студентам, 
адміністративному персоналу та 
партнерам факультету за самовіддану 
працю, ентузіазм і активну участь у 
житті академічної спільноти.

У святковому концерті студенти 
представили кіотівську інтерпрета-
цію голлівудського фільму «11 друзів 
Оушена», висвітливши важливу 
суспільну тему: у світі, де кожен грає 
сам за себе, важливо знайти тих, хто 
залишиться з тобою до кінця. Друзі  
– це ті, з ким ми переживаємо як 
легкі, так і складні миттєвості, відкри-
ваючи разом нові горизонти. 
Справжня сила – не в поодиноких 
перемогах, а в довірі, в умінні покла-
датися одне на одного.

–	 Вдячні всім, хто разом з нами 
долучився до організації свята. Історію 
творять люди, натхненні спільною 
ідеєю та метою, – говорить третьокур-
сниця Діана Васильченко, голова ради 
студентського самоврядування 
факультету. – Тому ми не просто пока-
зали виступ – ми створили момент, 
який об'єднав наш колектив.

День народження факультету 
інформаційних технологій – це не 
лише підсумок досягнень, а й потуж-
ний старт для нових ініціатив, які 
формують цифрове майбутнє нашої 
країни. Попереду – нові виклики, 
великі проєкти та ще більше пере-
мог, здобутих спільною працею тих, 
хто вірить у силу освіти, науки й 
технологій. 

Віталій Лазоренко,
заступник декана ФІТ

За кожними дверима – 
своя історія
Кожне місце має свою атмосфе-

ру. І наша історія  – це більше, ніж 
стіни та правила, це люди, виклики й 
несподівані повороти. День факуль-
тету фінансів та обліку  – це подія, 
коли його стіни оживають завдяки 
цікавим зустрічам, теплим спогадам 
і вражаючим історіям.

У травні наш колектив відзначив 
32-гу річницю з дня заснування 
ФФО. Спільними зусиллями викла-
дачів, співробітників та здобувачів 
вищої освіти були проведені май-
стер-класи, які дали змогу майбутнім 
абітурієнтам та гостям ознайомити-
ся зі спеціальностями й освітніми 
програмами.

Урочистості з цієї нагоди тради-
ційно розпочалися з вітань ректора 
університету Анатолія Мазаракі. Він 
згадав історію заснування факульте-
ту, наголосив на його важливій ролі 
у підготовці фахівців, побажав кож-
ному з нас впевнено йти своїм про-
фесійним шляхом.

А декан факультету Тетяна 
Канєва, яка вже багато років веде 
студентів до професійних вершин, 
щиро подякувала всім, хто долу-
чився до організації свята, та 
висловила свою любов до факуль-
тету, студентів, у яких вірить і вба-
чає великий потенціал, до 
колег-викладачів, які незмінно від-
даються своїй справі з натхненням 
і професіоналізмом.

Особлива подяка – нашим 
гостям і партнерам, надійним стей-
кхолдерам – випускниці факульте-
ту, а зараз начальнику Головного 
управління ДПС у місті Києві Інні 
Якушко, та керівнику Київського 
регіону державного банку Sense 
Bank Олександру Назарову – офі-
ційному спонсору свята нашого 
факультету. Спілкуючись з ниніш-
нім студентським поколінням 
ФФО, вони відзначили перспектив-
ність фінансової освіти, а також 
підтримали студентів мотивацій-
ними порадами.

І не вірте тим, хто скаже, що 
фінансист чи обліковець – людина 
черства. Бо якраз наші студенти – 
артистичні, мають тонку душевну 
організацію. Що й засвідчив святко-
вий концерт, де вони передали 
справжню історію життя, намагали-
ся відтворити прихований внутріш-
ній світ гарної картинки, де кожен 
має свої проблеми і труднощі. Та, 
попри все, завдяки підтримці та 
згуртованості, ми здатні здолати 
будь-які виклики. Життя не завжди 
просте, але разом – ми сила.

І не помилюся, коли скажу, що 
День факультету фінансів та обліку 
зразка 2025 року став не лише свя-
том, а й глибоким символом єдності 
нашої золотої фінансово-облікової 
еліти.

Олександр Антонюк,
заступник декана ФФО
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СВЯТО В ДОМІ

ПАРАД ФАКУЛЬТЕТІВ
У астрономів є поняття – «Парад планет». А дещо схоже, хай і не в планетарному масштабі, 
має і наш ДТЕУ – парад факультетів, на орбітах яких зростає таке чудове студентство і 
формуються такі потрібні Україні справи. І кожен з них має своє традиційне свято – День 
факультету. Про ці цьогорічні урочини і нагадує «Університет і час».
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Ursus Poetry – найстаріший пое-
тичний рух Києва. На заході, що 
проходив на зразок поетичних 
вечорів, студенти та викладачі пред-
ставили власну творчість у різних 
жанрах. На читання завітали ректор 
Анатолій Мазаракі, перший прорек-
тор з науково-педагогічної роботи 
Наталія Притульська, декан факуль-
тету економіки, менеджменту та 
психології Ольга Коренюк.

Свою авторську поезію предста-
вила професорка кафедри менедж-
менту готельно-ресторанного бізне-

су Алла Охріменко. Яскравим висту-
пом відзначилася студентка Анна 
Гайдим, яка поєднала декламування 
віршів із грою на гітарі та вокалом. 
Вікторія Венглівська зачарувала 
публіку грою на фортепіано, а 
Олексій Загуменнов представив 
авторські пісні, які виконав під аком-
панемент гітари.

Як бачите, ДТЕУ – це не лише 
осередок освіти та науки, а й простір 
для творчості, самовираження та 
культурного збагачення.

Ольга Петровська

ЗАХОПЛЕННЯСПОРТ

КОЛИ ПОЕЗІЯ ­
В ДУШІ ЛУНАЄ

муму, і навіть повітряна тривога не 
збила високий темп гри. На трибунах 
(традиційно!) родина ДТЕУ забезпе-
чувала неймовірну підтримку футбо-
лістам, і кожен небезпечний момент 
у грі зустрічався бурхливими емоція-
ми вболівальників. Поступившись з 
рахунком 0:1, збірна ДТЕУ здобула 
срібло столичного чемпіонату з фут-
болу серед студентських команд ЗВО. 

СК «Меркурій» – лідер студент-
ського футболу Києва: це вже 11 гра 
у фіналі поспіль. Дякуємо команді та 
тренерському штабу на чолі з 
Олексієм Яценком за неймовірні 
емоції та результативний сезон!

Вячеслав Гамов,
завідувач кафедри  
фізичної культури, 

спорту та реабілітації

У Студентських іграх міста Києва 
з черліденгу взяли участь студенти 7 
вишів.

Команди змагалися в 11 видах 
програм, де були як сольні виступи, 
дуети, так і командні. Наші спортс-
менки виступили у 6 програмах і 
посіли призові місця.

Команда Державного торговель-
но-економічного університету з 
неймовірним відривом у 154 очки 
перемогла у загальнокомандному 
заліку і принесла у спортивну скарб-
ничку 605,5 очка.

Олена Дембіцька,
старша викладачка кафедри 

фізичної культури,
 спорту та реабілітації

Андрій Пронцевич, який десять років тому 
здобув диплом магістра за спеціальністю 
«Товарознавство і комерційна діяльність», вже 
не завітає до рідного університету: боєць 47-ї 
окремої механізованої бригади «Магура» на 
позивний «Вітер» загинув під час виконання 
бойового завдання, захищаючи Україну.

На вшанування пам’яті Героя на футбольному 
полі спорткомплексу ДТЕУ відбувся товариський 
матч, який зібрав на полі і трибунах всю його 
сім’ю, друзів та побратимів, викладачів і нинішніх 
студентів, аматорську команду «Динамо – 
Відрадне» (саме за неї Андрій Пронцевич грав під 
час навчання і по закінченню університету). Гра 
закінчилась перемогою команди рідних та близь-
ких Андрія з рахунком 5:3.

Ірина Карлєчук

На завершення цьогорічного сто-
личного футбольного сезону на ста-
діоні «Динамо» ім. В. Лобановського 
збірна ДТЕУ – СК «Меркурій» – у 
фіналі ХХVI чемпіонату м. Києва з 
футболу серед студентських команд 
ЗВО зустрілась із командою Націо
нальної академії внутрішніх справ 
«Динамо-Академія». Наші протягом 
всього матчу викладались по макси-

ПАМ ’ Я Т І  Г Е Р О Я

СРІБНІ КРИЛА «МЕРКУРІЯ»

ЗОЛОТИЙ КУБОК З ЧЕРЛІДЕНГУ

Одного з останніх травневих днів наш університет став осе-
редком популяризації сучасної української літератури та пісні: 
за ініціативи студентського мовного омбудсмена ДТЕУ відбуло-
ся читання сучасної української поезії із запрошенням поетеси 
та ведучої Ursus Poetry Асі Ейрени.

СПИНИТИ МИТЬ…

«Сюжет» – Юлія Могилевська 
(«Unique greeting»), «Репортаж» – 
Єлизавета Смолінська («Донбас»), 
«Рекламна фотографія» – Катерина 
Кутя – «Косметика», «Натюрморт» – 
Олександра Волкова («Lunar time»), 
«Фотографіка» – Аріна Деревянкіна 
(«Споглядання»), «Альма матер» – 
Вікторія Соровецька («Місце знань»), 
«Фото, створені юніорами» – Ана
стасія Землянова («Туреччина»). 

Переможців та призерів наго-
роджено дипломами та сувенірною 
продукцією з логотипом ДТЕУ. 

Діана Файвішенко,
завідувачка кафедри  

журналістики та реклами

На розгляд було представлено 
роботи в 10 номінаціях. До складу 
журі увійшли представники кафедри 
журналістики та реклами і відомі 
фотохудожники, призери числен-
них міжнародних конкурсів фото-
графії і реклами. Оцінювалася креа-
тивність, якість виконання, техноло-
гічна майстерність (спеціальні при-
йоми та ефекти під час зйомки та 
оброблення фотографії).

У номінації «Портрет» 1-ше 
місце виборола Олександра Шапіро 
за фотороботу «Портрет сестри», у 
номінаціях «Пейзаж» – Дмитро 
Піщай («Вільний птах»), «Аніма
лістика» – Марія Карпенко («Лебеді»), 

У ДТЕУ, в межах відзначення Дня університету та з нагоди 
Дня журналіста, провели IV міжнародний студентський кон-
курс фотографії та фотографіки. Цьогоріч на нього було 
подано 990 робіт із 23 закладів вищої освіти, освітніх закла-
дів, коледжів, шкіл та гімназій.


